

Curtea de Apel Constanța

Judecătorii au refuzat arestarea la domiciliu a IPS Teodosie

Arhiiepiscopul Tomisului, Teodosie Petrescu, s-a prezentat luni la Înalta Curte de Casație și Justiție, unde s-a judecat o contestație în cazul cererii DNA de înlocuire a controlului judiciar cu măsura arestului la domiciliu în cazul arhiiepiscopului. Judecătorii au decis să refuze cererea DNA, astfel că înaltul prelat rămâne liber. Pe 22 mai, Curtea de Apel Constanța a respins cererea formulată de DNA, însă procurorii au contestat această decizie. În cererea formulată de Serviciul Teritorial Constanța al DNA se arăta că, în contradictoriu cu măsurile dispuse anterior de instanță, arhiiepiscopul Teodosie Petrescu ar fi inițiat activități de accesare a fondurilor europene, deși acest lucru i-a fost interzis în mod expres și neechivoc prin obligațiile stabilite în cadrul controlului judiciar. "În concret, la data de 12 mai 2017, Petrescu Teodosie, reprezentant legal al Arhiepiscopiei Tomisului, a emis un act prin care l-a împuternicit pe Ștefan Aurelian, persoană având calitate de inculpat în același dosar, să reprezinte Arhiepiscopia Tomisului și pe numitul Petrescu Teodosie, precum și să semneze și să depună documentația pentru obținerea adevărului de suprafață de la Primăria Ovidiu, cu suprafața de 342,52 ha teren, din care 188,75 ha vie. Adevărul era necesară a fi folosită în relația cu APIA (Agenția



pentru Plăți și Intervenție în Agricultură), din care să reiasă că Cooperativa Agricolă Constanța Tomis figurează cu 342,52 ha teren total, din care vie 188,75 ha", arată DNA.

Potrivit DNA, Arhiiepiscopul Teodosie Petrescu este suspectat de folosirea sau prezentarea cu recredință de documente ori declarații false, inexacte sau incomplete, dacă fapta are ca rezultat obținerea pe nedrept de fonduri europene, în formă continuată. În cadrul măsurilor de control judiciar, decise de Curtea de Apel Constanța, la cererea DNA, Teodosie Petrescu are următoarele obligații: să se prezinte la organul de urmărire penală, la judecătorul de cameră preliminară sau la instanța de judecată ori de câte ori este chemat;

să informeze de îndată organul judiciar care a dispus măsura sau în fața căruia se află cauza cu privire la schimbarea locuinței; să se prezinte la organul de poliție desemnat cu supravegherea sa de către organul judiciar care a dispus măsura, conform programului de supraveghere întocmit de organul de poliție sau ori de câte ori este chemat; să nu desfășoare nicio activitate cu caracter decizional în legătură cu accesarea de fonduri europene în cadrul Bisericii Ortodoxe Române/Patriarhiei Române/ Arhiepiscopiei Tomisului, nici direct, nici prin interpuși; să nu se apropie de ceilalți suspecți/inculpați din dosar, de martori, experți și să nu comunice direct sau indirect cu aceștia.

Guvernul repetă greșelile lui Boc?

Aplicarea legii salarizării unice va duce la situația în care, probabil, după o jumătate de an, inflația și rata de îndatorare a statului vor crește atât de mult încât autoritățile vor fi nevoite să taie la loc majorările, a declarat, luni, oficialul Consiliului Național pentru Întreprinderile Private Mici și Mijlocii (CNIPMM), Florin Jianu - „Și să nu uităm că în 2014 Curtea

Constituțională a decis că tăierile de salarii din timpul Guvernului Boc nu au fost constituționale, iar statul a trebuit să dea banii înapoi. Tragem încă o dată acest semnal de alarmă, pentru că este nevoie de echilibru; dincolo de calculele politice, avem nevoie de calcule economice foarte bine justificate". Potrivit spuselor lui Jianu, legea salarizării a fost votată de Senat

cu 54 de modificări admise, „însă fără a exista o evidență a impactului și fără a se arăta de unde vor veni acești bani, deși cheltuielile bugetare sunt estimate să urce cu 10%". Un alt scenariu ar fi ca, după ce este votată, legea să nu fie aplicată deloc, la fel ca cea aprobată de Guvernul Boc (prorogată constant și niciodată pusă în aplicare).

Liber la numiri politice în companiile statului!

Senatorul liberal Daniel Zamfir a avertizat luni că, în Comisia economică din Senat, s-a îngropat

amendament care exceptează de la regulă mai multe societăți - „Dacă în cazul societăților din domeniul apărării, unde se cere certificat ORNIS, ar fi putut fi o discuție, n-am înțeles de ce de la aplicarea ordonanței respective sunt exceptate societăți precum Tarom sau regiile de apă. Ele de ce nu pot avea un management selectat pe criterii de performanță?!?". Pe scurt, acum e

Dar nu putem să renunțăm la prevederile unei ordonanțe doar pentru că, într-un caz anume, o persoană n-a făcut treabă. La celelalte companii, tăcere maximă...". Zamfir a reamintit că la finele lui martie, tot prin OUG, CEC și Eximbank au fost exceptate de la prevederile legii guvernantei corporative a întreprinderilor publice, fiind supuse legislației specifice care reglementează activitatea bancară - „Dacă cineva are o explicație pertinentă de ce banca CEC nu poate avea un management ales pe criterii de performanță... abia aștept să aud aceste argumente, având în vedere mai ales faptul că până acum CEC Bank, după cum bine știți, a avut parte de un management dezastruos".



Senatorul liberal Daniel Zamfir: „Mai multe companii de stat au fost exceptate de la legea care impunea numirea de manageri pe criterii stricte de performanță...“

Ordonanța 109, prin care se reglementa posibilitatea selectării managerilor privați pentru companiile de stat. Practic, a apărut un

liber la numiri politice, inclusiv la CEC sau la Eximbank - „La Tarom a fost o explicație bizară - în anii trecuți, managerul respectiv nu a performat.

Paul NĂȘĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Fără curent electric! Vezi zonele afectate!

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC E-Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, după următorul program: marți, 30 mai 2017, stațiunea Costinești, cu cartier Mănăstire - întrerupere totală (08:00 - 16:00); municipiul Constanța, cu Cambridge School, situată pe aleea Capidava nr. 4 - întrerupere parțială (08:00 - 16:00); municipiul Constanța, zona Cimitir Central, cu străzile Cibirului, Labirint, Bărăganului, Apusului, Casa Albastră, Casa Niculescu, SC Piatra Design, SC Clares SRL - întrerupere totală (08:00 - 16:00); municipiul Constanța, cartier Coiciu, strada Baba Novac nr. 1-31 (tronsonul delimitat de strada Poporului și strada Merișor); strada Răsuri nr. 38-100 (tronsonul delimitat de strada Izvor și strada Fulger), strada Merișor nr. 90-114 (tronsonul delimitat de strada Baba Novac și strada Fulger); strada Fulger nr. 1-29 (tronsonul delimitat de strada Poporului și strada Răsuri); strada Steagului nr. 1-19 (tronsonul delimitat de strada Poporului și strada Răsuri), respectiv străzile Albinelor și Belșugului - întrerupere totală (08:00 - 16:00); stațiunea Mamaia, cu restaurant Azur și bufet Briza Mării - întrerupere totală (08:00 - 16:00); localitatea Ciobanu, cu străzile Eroilor, Traian, Lalelelor, Liniștii, Avram Iancu, Șerban Vodă, Primăverii, Mihai Eminescu, Muncii și Ion Creangă - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); localitatea Topraisar, cu străzile Dacia, Victoriei, Inului, Panseluței, Grăușorului, Școlii și Bujorului - întrerupere totală (09:00 - 17:00); orașul Năvodari, cu străzile Ceferistului, Bujorului, Garofiței, Viorelei, Constanței și Gării - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); localitățile Dunăreni, Casicea și Chirnogeni - întrerupere parțială (09:00 - 17:00).

MIERCURI, 31 mai 2017 - municipiul Constanța, cartier Coiciu, strada Baba Novac nr. 1-31 (tronsonul delimitat de strada Poporului și strada Merișor); strada Răsuri nr. 38-100 (tronsonul delimitat de strada Izvor și strada Fulger), strada Merișor nr. 90-114 (tronsonul delimitat de strada Baba Novac și strada Fulger); strada Fulger nr. 1-29 (tronsonul delimitat de strada Poporului și strada Răsuri); strada Steagului nr. 1-19 (tronsonul delimitat de strada Poporului și strada Răsuri), respectiv străzile Albinelor și Belșugului - întrerupere totală (08:00 - 16:00); municipiul Constanța, cartier Tăbăcarie - Dacia, cu b-dul Tomis nr. 224-232, blocurile TD8, TD9, TD10, TD11, TD12, TD13 și TD14; străzile Primăverii, Docherilor, Meduzei, Farului (nr. 1-12A) și Voinicului Belșugului - întrerupere totală (08:00 - 16:00); stațiunea Mamaia, cu hotel Hefaistos și magazine zona Casino Sud Mamaia - întrerupere parțială (08:00 - 16:00); municipiul Constanța, zona CET, cu strada Pelicanului nr. 7, bloc AV32, scara B - întrerupere parțială (08:00 - 16:00); localitatea Tariverde, cu sere Patoni - întrerupere totală (09:00 - 17:00); localitatea Oltina, cu strada Ilie Dancu - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); localitatea Vadu Oii, întrerupere totală (09:00 - 17:00); localitatea Topraisar, cu străzile Dacia, Victoriei, Inului, Panseluței, Grăușorului, Școlii și Bujorului - întrerupere totală (09:00 - 17:00); localitatea Valea Dacilor - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); localitățile Dunăreni, Casicea și Chirnogeni - întrerupere parțială (09:00 - 17:00).